



SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Štúrova 4651/9  
955 01 Topoľčany  
IČO – 51749386  
DIČ – 2120784666  
IČ DPH – SK212078466

Zmluva o združených dodávkach zemného plynu  
č. SC2024/SBA/104  
(ďalej len „zmluva“)

SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Sídlo: Štúrova 4651/9, 955 01 Topoľčany  
IČO: 51 749 386  
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra I,  
Oddiel: Sro, Vložka č.: 45845/N  
IČ DPH: SK21207846667  
DIČ: 2120784666  
Banka: Slovenská sporiteľňa, a.s.  
SWIFT kód: GIBASKBX  
Č. IBAN: SK84 0900 0000 0051 4577 5256

Základná škola s materskou školou  
Sídlo: Stred 122, 02705 Zázrivá  
IČO: 42435048  
IČ DPH:  
DIČ: 2120114744  
Banka: VUB banka, a.s.  
SWIFT kód: SUBASKBX  
Č. IBAN: SK72 0200 0000 0016 4065 6651

Adresa: SBA - B&T GROUP, s.r.o.  
Štúrova 4651/9, 955 01 Topoľčany

Adresa : Stred 122, 02705 Zázrivá

Kontaktné osoby: Radovan Tóth  
konateľ spoločnosti

Kontaktné osoby: Mgr. Juraj Jonák - riaditeľ

Email: [obchod@sbaagency.eu](mailto:obchod@sbaagency.eu)  
Mobil: +421 904 276 212

Email: [zsazazriva@orava.sk](mailto:zsazazriva@orava.sk)  
Mobil: +421 905 204 277

(ďalej len „dodávateľ“)

a (ďalej len „odberateľ“)

(dodávateľ a odberateľ spoločne ako „zmluvné strany“ a osobitne každý ako „zmluvná strana“)

## 1 Predmet zmluvy

- 1.1 Na základe podmienok tejto zmluvy a všeobecných obchodných podmienok dodávateľa (ďalej len „VOP“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy ako príloha č. 2, sa dodávateľ zaväzuje zabezpečiť združenú dodávku zemného plynu do odberného miesta (odberných miest) (ďalej len „OM“) odberateľa podľa špecifikácií uvedených v prílohe č. 1 k zmluve a rovnako zabezpečiť prepravu zemného plynu a jeho distribúciu na toto (tieto) OM a odberateľ sa zaväzuje uhrádzať dohodnutú cenu.
- 1.2 Dohodnuté zmluvné množstvo (ďalej len „ZM“) a (v prípade, že sa uplatňuje) denné maximálne množstvo (ďalej len „DMM“) pre (každé) OM a dohodnuté obdobie dodávok do (každého) OM sú uvedené v prílohe č. 1 k tejto zmluve.
- 1.3 Zmluvné strany si dohodli pre účely plánovania odberu záväzné percentuálne podiely (váhy) odberu plynu zo ZM pripadajúce na jednotlivé kalendárne mesiace obdobia dodávok, ktoré sú uvedené v prílohe č. 1 k tejto zmluve. Pokiaľ zmluvné strany v prílohe č. 1 tejto zmluvy nedojednali váhy odberu plynu, množstvo plynu zodpovedá typovému diagramu odberu zodpovedajúcemu príslušnej distribučnej sadzbe vzťahujúcej sa na odberateľa a priznaného pre príslušné OM zo strany PDS.
- 1.4 Ďalšie osobitné podmienky združenej dodávky plynu sú dohodnuté v prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 1.5 Táto zmluva sa riadi podmienkami vyplývajúcimi z VOP, ktoré tvoria prílohu č. 2 tejto Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že sa oboznámil s VOP a že ich bez výhrad akceptuje. Pojmy a terminológia použitá v tejto zmluve majú význam vyplývajúci z VOP, ak z tejto zmluvy nevyplýva inak. Dodávateľ zverejňuje platné VOP aj na svojom webovom sídle [www.sbaenergie.sk](http://www.sbaenergie.sk). Odchylné dojednania v tejto zmluve majú prednosť pred znením VOP.
- 1.6 Zmluvné strany sa dohodli pri plnení predmetu tejto zmluvy dodržiavať platné právne predpisy Slovenskej republiky, VOP, technické podmienky PDS a prevádzkový poriadok PDS.

## 2 Cenové dojednania

2.1 Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za dodávku plynu do OM špecifikovaných v prílohe č.1 dohodnutú zmluvnú cenu, pričom zmluvné strany si dohodli tieto podmienky združenej dodávky plynu:

Cenové dojednania:

Cena plynu produkt INDEX SPOT v EUR/MWh (bez DPH)	Maloodber (ročne fakturované OM)	Strednoodber / Veľkoodber (mesačne fakturované OM)
Komodita cena produktu INDEX SPOT koeficient „K <sub>SPOT</sub> “	<b>25,00</b>	x

Produkt INDEX SPOT prináša flexibilitu nákupu plynu na dennom trhu (produkt deň) na základe burzovej ceny plynu v čase odberu

Cena plynu produkt INDEX FORWARD v EUR/MWh (bez DPH)	Maloodber (ročne fakturované OM)	Strednoodber / Veľkoodber (mesačne fakturované OM)
Komodita cena produktu INDEX FORWARD koeficient „K <sub>FORW</sub> “ pre burzové produkty M,Q na obdobie (vyplniť len ak je rozdielne ako obdobie dodávky)	Podlieha individuálnemu oceneniu podľa váh odberu *	Podlieha individuálnemu oceneniu podľa váh odberu *

Produkt INDEX FORWARD prináša flexibilitu plánovania nákupu plynu na forwardovom trhu (produkt M-mesiac, Q-kvartál) na základe burzovej ceny zemného plynu v čase nákupu.

Zmluvné strany sa dohodli, že **ku dňu začiatku obdobia dodávok, má odberateľ zvolený produkt INDEX SPOT**, pričom odberateľ má právo počas celého obdobia dodávky 1x (jedenkrát) využiť prechod z produktu INDEX SPOT na produkt INDEX FORWARD, a to **iba po predchádzajúcom odsúhlasení zo strany dodávateľa** (ďalej len „Právo na prechod“). Právo na prechod je možné zo strany odberateľa využiť iba k 1. dňu kalendárneho mesiaca (ďalej aj ako „Rozhodujúci dátum“) **s povinnosťou nahlásiť stav meradla k dátumu prechodu**. Podmienkou pre využitie Práva na prechod je predchádzajúce písomné oznámenie odberateľa o uplatnení si Práva na prechod, ktoré musí doručiť dodávateľovi minimálne 10 (desať) pracovných dní pred Rozhodujúcim dátumom, v opačnom prípade je dodávateľ oprávnený Právo na prechod odberateľovi neumožniť. V prípade využitia a akceptácie Práva na prechod sa od Rozhodujúceho dátumu do konca obdobia dodávok vzťahuje na odberateľa produkt INDEX FORWARD. Zmluvné strany berú na vedomie, že akceptácia Práva na prechod zo strany dodávateľa nepredstavuje jeho povinnosť, ale právo. V prípade, ak dodávateľ nedoručí odberateľovi akceptáciu Práva na prechod, nevzniká žiaden záväzok pre zmluvné strany a takisto nepredstavuje porušenie zmluvy a nezakladá nárok odberateľa na náhradu škody. V takom prípade sa na odberateľa naďalej vzťahuje produkt INDEX SPOT

Fakturačné podmienky:

Fakturácia a spôsob úhrady	Maloodber (ročne fakturované OM)	Strednoodber / Veľkoodber (mesačne fakturované OM)
Výška mesačnej zálohy – platobný kalendár	100%	100%
Deň splatnosti záloh	4. deň dodávky	14. deň pred dodávkou
Deň splatnosti vyúčtovacích faktúr od vystavenia	14.deň	14. deň
Zasielanie dokladov	Elektronicky na e-mailovú adresu: zszazriva@orava.sk	
Spôsob fakturácie	združene *	*
Spôsob úhrady	bezhotovostne bankovým prevodom	
Fakturácia spotrebnej dane	ANO	
Osobitné dojednania		
OM pripojené do LDS	NIE	
Prevádzkovateľ LDS		

\*Spôsob fakturácie znamená („samostatne“ v prípade, ak má odberateľ dve a viac OM, na každé OM bude vystavená samostatná faktúra/platobný kalendár/zálohová faktúra; „združene“ v prípade, ak má odberateľ dve a viac OM, bude mu vystavená jedna spoločná faktúra/platobný kalendár/zálohová faktúra, kde prílohou každého dokladu bude rozpis po jednotlivých OM); \*\*\* V prípade NIE (daň nefakturovať) nutné predložiť originál alebo overenú kópiu príslušného dokladu;

Pre účely vyhodnocovania ZM sa použijú nasledujúce odchýlky od ZM:

Odchýlka od ZM	Maloodber (ročne fakturované OM)	Strednoodber / Veľkoodber (mesačne fakturované OM)
Spodná odchýlka od ZM	flexibilný odber pre produkt SPOT ToP 10% (t.j. 90% ZM) pre produkt SPOT/FORWARD*	flexibilný odber pre produkt SPOT ToP 10% (t.j. 90% ZM) pre produkt SPOT/FORWARD
Horná odchýlka od ZM	flexibilný odber pre produkt SPOT ToP 10% (t.j. 110% ZM) pre produkt SPOT/FORWARD*	flexibilný odber pre produkt SPOT ToP 10% (t.j. 110% ZM) pre produkt SPOT/FORWARD*

\*Spôsob vyhodnocovania odchýlky od ZM znamená („flexibilný odber“ odber bez obmedzení v podobe dodržiavania spodnej a/alebo hornej odchýlky od ZM za trhových podmienok; „ToP (Take or Pay)“ odber v podobe povinnosti dodržiavania spodnej a/alebo hornej odchýlky od ZM); V prípade využitia a akceptácie Práva na prechod sa pre účely vyhodnotenia ToP berie do úvahy ZM tak ako je definované v prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktoré sa porovnáva so skutočným odberom pozostávajúcim zo súčtu odberov počas obdobia kedy sa uplatňoval produkt INDEX SPOT a produkt INDEX FORWARD.

Pre účely poskytovania hlásenia o predpokladanom odbere plynu tzv. nominácie<sup>1</sup>:

Nominácie	Maloodber (ročne fakturované OM)	Strednoodber / Veľkoodber (mesačne fakturované OM)
Odberateľ je povinný poskytovať hlásenia o predpokladanom odbere plynu	NIE	NIE
Zasielanie nominácií	Elektronicky na e-mailovú adresu: -	

<sup>1</sup>Nehodiace sa preškrtnite/odstráňte

- 2.2 Spôsob určenia zmluvnej ceny a zmluvné a platobné podmienky sú uvedené v prílohe č. 2 k tejto zmluve.
- 2.3 Ak bude dodávka plynu alebo iné plnenie poskytnuté v súlade s touto zmluvou priamo alebo nepriamo zaťažené akýmikoľvek daňami, poplatkami alebo odvodmi prípadne akýmikoľvek osobitnými platbami ustanovenými v právnych predpisoch alebo rozhodnutiach štátnych orgánov, alebo ak sa takéto dane, poplatky alebo odvody zaťažujúce dodávku plynu alebo iné plnenie poskytované v súlade s touto zmluvou zmenia po uzatvorení tejto zmluvy, dodávateľ je oprávnený previesť všetky z toho vyplývajúce zaťaženia na odberateľa prostredníctvom úpravy ceny zodpovedajúcej zvýšeniu zaťaženiu dodávok alebo iného plnenia a odberateľ je povinný uhradiť dodávateľovi takúto upravenú cenu. To isté platí pre zaťaženie dodávok plynu alebo iných plnení dodávateľa, ktoré vychádzajú zo zvýšenia daní, poplatkov, odvodov alebo osobitných platieb, ktoré sa vzťahujú na dodávky plynu alebo iné plnenia dodávateľa. Ak dodávateľ nie je oprávnený z dôvodu osobitného právneho predpisu alebo záväzného rozhodnutia štátneho orgánu previesť nové zaťaženie celkom alebo čiastočne na odberateľa tak, aby bola jej úhrada zo strany odberateľa vymáhateľná, dodávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy.
- 3 Záverečné ustanovenia
- 3.1 V prípade nezrovnalostí alebo konfliktu medzi podmienkami tejto zmluvy a VOP majú prednosť podmienky tejto zmluvy.
- 3.2 Všetky zmeny a dodatky k zmluve (s výnimkou VOP) musia mať písomnú podobu a musia byť náležite podpísané oboma zmluvnými stranami. Akékoľvek zmeny a dodatky k VOP sa vykonávajú spôsobom stanoveným v platných VOP. Zmenu obchodného mena, sídla, DIČ, právnej formy, adresy pre poštový styk, čísla účtu, telefónnych čísel,

<sup>1</sup> platí len pre strednoodber a veľkoodber

čísła faxu, e-mailovej adresy a mien kontaktných osôb nie je potrebné vykonať dodatkom, postačuje jednostranné písomné oznámenie týchto skutočností doručené druhej zmluvnej strane podpísané oprávnenými zástupcami príslušnej zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú, že každú zmenu údajov uvedených v predchádzajúcej vete oznámia druhej zmluvnej strane do 10 dní, odkedy ku zmene došlo.

- 3.3 Ak sa zistí, že niektoré ustanovenie zmluvy je neplatné, nezákonné alebo nevyožiteľné, prípadne sa za také bude považovať, tak sa toto ustanovenie, v rozsahu, v akom je neplatné, nezákonné alebo nevyožiteľné, bude považovať za ustanovenie, ktoré nie je súčasťou zmluvy a platnosť, zákonnosť a vymožitelnosť ostatných ustanovení nebude týmto ustanovením dotknutá. Zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že ak takéto neplatnosť, nezákonnosť alebo nevyožiteľnosť ovplyvní práva a povinnosti zmluvných strán, vynaložia maximálne úsilie, aby takéto neplatné, protiprávne alebo nevyožiteľné ustanovenie nahradili platným, zákonným a vymožitelným ustanovením, ktorého zámer sa bude čo najviac blížiť zámeru vyplývajúceho pôvodného ustanovenia.
- 3.4 V prípade akejkoľvek zmeny legislatívy v oblasti energetiky alebo záväzných predpisov alebo akýchkoľvek rozhodnutí orgánov verejnej moci, ktoré majú vplyv na práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce zo zmluvy, zmluvné strany súhlasia s tým, že svoje práva a povinnosti vyplývajúce zo zmluvy upravia v súlade s takto prijatými zmenami a/alebo rozhodnutiami. Dodávateľ si takisto vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy bez udania dôvodu.
- 3.5 Táto zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch s platnosťou originálu, pre každú zmluvnú stranu po jednom (1) vyhotovení.
- 3.6 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť podľa nasledujúceho bodu tohto článku zmluvy.
- 3.7 Povinnosť dodávateľa dodávať plyn do OM Odberateľa podľa tejto zmluvy vzniká dňom začatia obdobia dodávok podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy nie však skôr ako PDS prideli dodávateľovi distribučnú kapacitu pre OM odberateľa v súlade s platným prevádzkovým poriadkom PDS berúc do úvahy príslušné lehoty (ak bude zmluva uzatvorená v lehote kratšej ako 21 dní pred plánovaným dňom začatia dodávok do OM odberateľa podľa tejto zmluvy, odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že deň začatia dodávok podľa tejto zmluvy sa môže zmeniť v súlade s lehotami uplatňovanými podľa príslušných prevádzkových poriadkov PDS a PPS). V prípade ak účinnosť zmluvy nebude totožná s dátumom začiatku obdobia dodávok v zmysle prílohy č. 1 tejto zmluvy (t.j. bude neskoršia), v takomto prípade sa predĺži trvanie zmluvy o dobu do skončenia trvania rezervácie distribučnej kapacity, ibaže sa dodávateľ nedohodne s odberateľom alebo novým dodávateľom plynu inak. Povinnosť dodávateľa dodávať plyn do novo pripojeného OM nevzniká skôr, ako je OM pripojené do distribučnej siete PDS, čo potvrdzuje montážny list meradla podpísaný PDS a odberateľom.
- 3.8 Ak je táto zmluva povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle príslušných právnych predpisov, nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.
- 3.9 Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadavku podľa § 524 a nasl. Zákona č. 40/1964 Zb. občiansky zákonník v znení neskorších predpisov bez predchádzajúceho písomného súhlasu odberateľa. Právny úkon, ktorým bude postúpená pohľadavka v rozpore s dohodou podľa predchádzajúcej vety, bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka absolútne neplatný. Súhlas dlžníka je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas MZ SR.



SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Štúrova 4651/9  
955 01 Topoľčany  
IČO – 51749386  
DIČ – 2120784666  
IČ DPH – SK212078466

3.10 Neoddeliteľnú súčasť Zmluvy tvorí:

- Príloha č. 1 – Špecifikácia OM odberateľa
- Príloha č. 2 – Spôsob určenia zmluvnej ceny a zmluvné a platobné podmienky
- Príloha č. 3 – Všeobecné obchodné podmienky (VOP)
- Príloha č. 4 – Popis produktu maloobder
- Príloha č. 5 – Produkt INDEX SPOT s plnou flexibilitou
- Príloha č. 6 – Kontakty zmluvných strán

Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy a s obsahom VOP, ktoré sú zverejnené na webovej stránke dodávateľa, v plnom rozsahu s nimi súhlasia a prehlasujú, že pri podpise tejto zmluvy konali slobodne a že zmluva nebola podpísaná v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

Dodávateľ:

V Topoľčanoch dňa 9.2.2024

SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Radovan Tóth  
konateľ spoločnosti

Odberateľ:

V Zázrivej dňa 01.02.2024

Základná škola s materskou školou  
Mgr. Mgr. Juraj Jonák  
Riaditeľ školy



SBA - B&T GROUP, s.r.o.  
IČO 51 749 386  
IČ DPH SK2120784666  
Štúrova 4651/9  
955 01 Topoľčany

Základná škola  
s materskou školou  
Zázrivá

**Príloha č. 1**  
 Špecifikácia OM odberateľa

1. Identifikácia OM odberateľa, do ktorých dodávateľ dodáva plyn podľa tejto zmluvy:

OM	POD	Názov OM	Adresa, PSČ, sídlo OM
1.	SKSPDIS000530021784	Škola	Stred 122, 02705 Zázrivá

2. Zmluvné množstvá, denné maximálne množstvá a obdobie dodávok plynu dodaného do OM:

OM	ZM	DMM	DMM	Začiatok obdobia dodávok	Koniec obdobia dodávok	Charakter odberu v OM <sup>2</sup>
	(v MWh)	(v m <sup>3</sup> )	(v kWh) <sup>3</sup>			
OM1	450	-	-	1.1.2025	31.12.2027	K

**Upozornenie** Dodávateľ akceptuje dáta o skutočnej spotrebe na OM výlučne doručené od príslušného PDS. V prípade, že vyššie uvedené dáta zaslané zo strany odberateľa sa nebudú zhodovať s dátami od PDS, platia tie od PDS. Pokiaľ má odberateľ záujem zmeniť ZM alebo OS je potrebné za týmto účelom požiadať písomne (elektronicky e-mailom) dodávateľa o zmenu parametrov na OM, a to najneskôr 30 dní pred začiatkom obdobia dodávky podľa tejto zmluvy na danom OM.

Odberateľ sa zaväzuje nevyužívať dodaný plyn ako zdroj na výrobu elektriny, nemeniť objem a charakter spotreby plynu prechodom na alternatívne zdroje energie, a nepredávať dodaný plyn iným odberateľom (napr. v rámci prevádzky lokálnej distribučnej siete). Odberateľ zároveň prehlasuje, že nemá žiadne informácie, na základe ktorých možno usudzovať, že jeho spotreba plynu sa môže podstatne odchyliť od dohodnutého ZM (napr. odberateľ nekončí prevádzku, nepremiestňuje svoju prevádzku na iné odberné miesto, nemá v záujme podstatne zvýšiť/znížiť svoju spotrebu a pod.) Porušenie ktorejkoľvek z podmienok podľa tohto bodu je považované za podstatné porušenie zmluvy zo strany odberateľa.

3. Percentuálne podiely (váhy) odberu plynu pripadajúce na jednotlivé kalendárne mesiace počas obdobia dodávok<sup>4</sup>:

OM	Váhy (%)											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
OM 1												
OM 2												
OM 3												

**Príloha č. 2**

Spôsob určenia zmluvnej ceny a zmluvné a platobné podmienky

1. Spôsob určenia zmluvnej ceny
  - 1.1 Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za dodávku plynu do OM dohodnutú zmluvnú cenu, ktorá pozostáva zo súčtu ceny za plyn, ceny za služby spojené s prepravou, ceny za služby spojené so skladovaním a distribúciou, prípadne ostatných zložiek zmluvnej ceny regulovaných ÚRSO.
  - 1.2 Zmena ceny za plyn FIX je možná iba v prípade vzájomnej dohody zmluvných strán formou písomného dodatku k zmluve. K zmene dohodnutej predmetnej ceny môže dôjsť iba v dôsledku objektívnych finančných vplyvov, a to napr. opatrenia finančných orgánov, legislatívnych zmien, zmeny cla, zmeny daňových predpisov.

<sup>2</sup> Charakter odberu znamená („K“ kurenársky alebo „T“ technologický)

<sup>3</sup> Pre prepočet DMM z metrov kubických na kilowatthodiny bol použitý koeficient 1m<sup>3</sup> = 10,797 kWh

<sup>4</sup> platí len pre strednoodber a veľkoodber

- 1.3 V cene za plyn pre produkt strednoodber a veľkoodber sú zahrnuté náklady na prístup do prepravnej siete a prepravu plynu, vypočítané v súlade s príslušnými, ku dňu podpisu zmluvy platnými a účinnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.
- 1.4 Na dodávku plynu pre produkt maloodber podľa tejto zmluvy sa tiež vzťahujú fixné poplatky podľa príslušnej odberovej skupiny a súvisiace poplatky s prepravnými službami, náklady súvisiace so skladovaním zemného plynu a fixné a variabilné náklady súvisiace distribučnými službami uvedené v prílohe č. 4 tejto zmluvy.
2. Cena za plyn FIX
  - 2.1 Cena za plyn je dohodnutá v čl. II bode 2.1 tejto zmluvy v Eur/MWh bez DPH.
3. Cena za regulované služby
  - 3.1 Odberateľ je povinný uhradiť cenu za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu, cenu za prístup do distribučnej siete a distribúciu plynu, a prípadne všetky ostatné dojednané zložky zmluvnej ceny regulované ÚRSO (najmä prístup do zásobníka a uskladňovanie distribuovaného plynu), vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO (alebo, ak by vyššie uvedené služby prestali spadať pod cenovú reguláciu, bude táto cena určená na základe dohody medzi dodávateľom a dodávateľom pôvodne regulovaných služieb, resp. ak by sa niektoré dohodnuté služby týkajúce sa plnenia predmetu zmluvy stali predmetom cenovej regulácie ÚRSO, odberateľ bude povinný zaplatiť príslušnú zložku zmluvnej ceny vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO). Pokiaľ z príslušného cenového rozhodnutia nevyplýva inak, každá zložka zmluvnej ceny regulovaná ÚRSO bude vypočítaná spôsobom, ako keby odberateľ pre príslušné ZM na danom OM sám zabezpečoval predmetné regulované služby na základe priameho zmluvného vzťahu s ich dodávateľom (PPS, PDS, iný regulovaný dodávateľ, podľa okolností).
  - 3.2 Zmluvná cena je vyčíslená bez DPH, spotrebnej dane, prípadne iných aplikovateľných daní. Všetky aplikovateľné dane sa uplatnia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
  - 3.3 V prípade, ak dodávka plynu podľa tejto zmluvy bude v čase jeho dodania podliehať spotrebnej alebo inej aplikovateľnej dani, dodávateľ upraví celkovú fakturovanú sumu bez DPH o čiastku zodpovedajúcu takejto dani v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, okrem prípadu ak odberateľ predloží originál alebo notárom overenú kópiu povolenia na odber zemného plynu oslobodeného od spotrebnej dane, ktoré vydal príslušný colný úrad (kópia vydaná pre dodávateľa plynu). Ak je odberateľ držiteľom povolenia na odber zemného plynu oslobodeného od dane, musí ho predložiť dodávateľovi najneskôr jeden deň pred začiatkom obdobia dodávky zemného plynu nezaťaženeho spotrebnou daňou. Ak je odberateľ platiteľom dane zo zemného plynu (t.j. ak odberateľ plyn odoberá za účelom ďalšieho predaja), potom je odberateľ v zmysle zákona o spotrebnej dani povinný predložiť dodávateľovi aj doklad (osvedčenie) o jeho registrácii ako platiteľa dane zo zemného plynu vydaný príslušným colným orgánom najneskôr pri prvom odbere plynu. Odberateľ sa zaväzuje informovať dodávateľa o akýchkoľvek zmenách a nových skutočnostiach na jeho strane, ktoré by mohli ovplyvniť jeho povinnosť platiť spotrebnú daň z plynu v zmysle zákona o spotrebnej dani.



SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Štúrova 4651/9  
955 01 Topoľčany  
IČO – 51749386  
DIČ – 2120784666  
IČ DPH – SK212078466

### **Príloha č. 3**

Všeobecné obchodné podmienky

*[<https://sbaenergie.sk/wp-content/uploads/2023/08/VOP-SBA-1.8.2023-1.pdf>]*



#### Príloha 4

#### Popis produktu .

Odberová skupina	Ročná spotreba zemného plynu v kWh	Fixná mesačná platba za 1 odberné miesto	Variabilná cena	Skladovanie, cena za 1 kWh bez DPH	Preprava, cena za 1 kWh bez DPH	Nominácie, cena za 1 kWh bez DPH	Distribúcia, fixná mesačná platba za 1 odberné miesto bez DPH	Distribúcia, variabilná časť v EUR za 1 kWh bez DPH
M1	do 2 138	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	2,05	0,0281
M2	do 18 173	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	5,47	0,0119
M3	do 42 760	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	8,79	0,0115
M4	do 69 485	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	14,21	0,0098
M5	do 85 000	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	47,67	0,0091
M6	do 100 000	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	58,40	0,0090
M7	do 300 000	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	145,67	0,0046
M8	do 641 400	10	SPOT	0,00448	0,00346	0,0020	325,83	0,0041
S9+	nad 641 400	10	SPOT	0,00378	URSO	0,0020	URSO	URSO

Pre prepočet metrov kubických na megawatthodiny bol použitý priemerný koeficient  $1\text{m}^3 = 0,010690\text{ MWh}$ . Výška platby za dodaný plyn bude

určená nasledovným spôsobom: 
$$\text{Cena SPOT} = \frac{\sum_{i=1}^n \text{FPF}_{da} \times V_{fp}}{V_r} \text{ [EUR/MWh]}$$

„SPOT“ je hodnota „Ceny SPOT“ v EUR/MWh pre príslušné obdobie dodávky;

„FPF\_da“ je hodnota „Ceny SPOT“ v EUR/MWh na dennom trhu pre príslušný deň (resp. priemer denných cien za mesiac pre ročne fakturované OM) „da“ dodávky = (Ky x CEGH VTP Day-Ahead and Weekend EGSI + K) [EUR/MWh] predstavuje cenu produktu SPOT pre príslušný deň dodávky, t.j. CEGH VTPe " Day-Ahead and Weekend EGSI". Ceny sú publikované na EEX v súlade s obchodnými podmienkami poskytovateľa (<https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>);

„V\_fp“ je hodnota skutočne odobratého množstva v MWh za príslušný deň (mesiac);

„V\_r“ je hodnota skutočne odobratého množstva v MWh za celé príslušné fakturačné obdobie (kalendárny mesiac);

„Ky“ je koeficient, ktorého číselná hodnota „y“ pre OM s meraním typu A a B je stanovená vo výške 1,00 a pre OM s meraním typu C je stanovená vo výške 1,10;

„K“ je hodnota cenovej prirážky v EUR/MWh k cene burzového produktu vo výške 35,00;

Dodávateľ je oprávnený odberateľovi jednostranne zmeniť odberovú skupinu, ak v dôsledku zmeny právnych predpisov dôjde zo strany PDS k zmene zaradenia odberného miesta odberateľa v rámci zabezpečenia služieb súvisiacich s distribúciou plynu.

Ceny sú vypočítané na základe aktuálne platných trhových podmienok a budú aktualizované v prípade zmeny situácie na trhu (to neplatí v prípade ak sú upravené v bode 2.1 zmluvy) v cenníku na webovom sídle dodávateľa <https://sbaenergie.sk/cennik/>. V prípade rozporu medzi cenami uvedenými v bode 2.1 zmluvy a touto prílohou zmluvy, platí ustanovenie bodu 2.1 zmluvy. V prípade ak dôjde k predĺženiu zmluvy podľa bodu 16.1 VOP, ceny za dodávku zemného plynu sa stanovujú na základe platného a účinného cenníka zverejneného na webovom sídle dodávateľa, a to v čase dodávky zemného plynu.

Ceny sú uvedené bez DPH a k horeuvedeným cenám sa pripočítajú všetky ďalšie dane a/alebo poplatky podľa platnej legislatívy.

## Príloha č. 5 Produkt INDEX SPOT s plnou flexibilitou

### Spôsob určenia zmluvnej ceny

1. Spôsob určenia zmluvnej ceny
  - 1.1 Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za združenú dodávku zemného plynu do OM dohodnutú zmluvnú cenu, ktorá pozostáva zo súčtu ceny za dodávku plynu a ceny za súvisiace služby.
  - 1.2 V cene za plyn pre produkt strednoodber a veľkoodber nie sú zahrnuté náklady súvisiace s fixnými mesačnými nákladmi na OM za služby dodávky plynu, fixnými nákladmi za prepravné služby a služby skladovania a variabilnými nákladmi za služby súvisiace s nomináciami a sú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM a DMM) v súlade s príslušnými, ku dňu podpisu zmluvy platnými a účinnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO). Ceny pre ďalšie roky budú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM a DMM) a podľa nového cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) platného v čase dodávky.
  - 1.3 Na dodávku plynu pre produkt maloodber nie sú zahrnuté náklady súvisiace s fixnými mesačnými nákladmi na OM za služby dodávky plynu, fixnými nákladmi za prepravné služby a služby skladovania a variabilnými nákladmi za služby súvisiace s nomináciami a sú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM) v súlade s príslušnými, ku dňu podpisu zmluvy platnými a účinnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO). Ceny pre ďalšie roky budú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM) podľa nového cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) platného v čase dodávky.
2. Cena za plyn „Produkt INDEX SPOT s plnou flexibilitou“
  - 2.1 Zmluvné strany sa dohodli, že podľa § 269 ods. 3 Obchodného zákonníka bude výška ceny za plyn dodatočne určená nasledovným spôsobom:

Cena za plyn ktorá pokiaľ nie je dohodnuté inak pozostáva z FPF (Flexibility price fix) a určuje sa nasledovne:

- 2.1.1 Denná spotreba plynu ( $V_{fp}$ ) bude ocenená flexibilnou cenou fix (FPF<sub>da</sub>), ktorá sa určí podľa Daily price (Dennej ceny) na dennej báze.  
 Kalkulácia týchto cien vykoná dodávateľ automaticky na konci každého vyúčtovacieho obdobia spoločne s vyúčtovacou faktúrou.
- 2.1.2 Špecifikácia jednotlivých zložiek ceny je určená nasledovne:

Flexibility price fix ("FPF") = ( $K_y \times \text{CEGH VTP Day-Ahead and Weekend EGSI} + K_{\text{SPOT}}$ ) [EUR/MWh] predstavuje cenu produktu INDEX SPOT pre príslušný deň dodávky. Ceny sú publikované na EEX v súlade s obchodnými podmienkami poskytovateľa (<https://www.cegh.at/en/exchange-market/market-data/>, ceny VWAP/CEGHIX)

Koeficient "K<sub>y</sub>" je koeficient, ktorého číselná hodnota „y“ pre OM s meraním typu A a B je stanovená vo výške 1,00 a pre OM s meraním typu C je stanovená vo výške 1,10;

Koeficient "K" je cenová prirážka k cene burzového produktu.

Cena dodávky komodity plyn sa vypočíta podľa nasledujúceho vzorca:

$$\text{Cena dodávky} = \frac{\sum_{t=1}^n \text{FPF}_{da} \times V_{fp}}{V_r}$$

kde

FPF<sub>da</sub> - flexibilná cena pre príslušný deň,

V<sub>fp</sub> - flexibilné množstvo (Fixované Množstvo) pre príslušný deň,

V<sub>r</sub> - odobraté množstvo za príslušný mesiac,

## 2.2 Fixovanie:

Dodávateľ vykonáva automatické fixovanie ceny denne dodaných množstiev plynu na dennom trhu. Podmienky kalkulácie ceny za fixované množstvo plynu sú stanovená v bode 2.1 tejto prílohy.

**Fixované časové obdobie:** Fixovanie (automatické) môže byť realizované výlučne pre vyhodnocovacie obdobie vyskladané z príslušných produktov (deň), nie však skôr ako bude dostupný príslušný zverejnený produkt.

**Fixované množstvo:** Množstvo MWh, vo vzťahu ku ktorému je cena zafixovaná na dané obdobie sa určí na základe skutočnej spotreby odberateľa.

## 3. Cena za regulované služby

- 3.1 Odberateľ je povinný uhradiť cenu za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu, cenu za prístup do distribučnej siete a distribúciu plynu, a prípadne všetky ostatné zložky zmluvnej ceny regulované ÚRSO (najmä prístup do zásobníka a uskladňovanie distribuovaného plynu a opatreniach na zaistenie bezpečnosti dodávok plynu), vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO (alebo, ak by vyššie uvedené služby prestali spadať pod cenovú reguláciu, bude táto cena určená na základe dohody medzi dodávateľom a dodávateľom pôvodne regulovaných služieb, resp. ak by sa niektoré dohodnuté služby týkajúce sa plnenia predmetu zmluvy stali predmetom cenovej regulácie ÚRSO, odberateľ bude povinný zaplatiť príslušnú zložku zmluvnej ceny vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO). Pokiaľ z príslušného cenového rozhodnutia nevyplýva inak, každá zložka zmluvnej ceny regulovaná ÚRSO bude vypočítaná spôsobom, ako keby odberateľ pre príslušné ZM na danom OM sám zabezpečoval predmetné regulované služby na základe priameho zmluvného vzťahu s ich dodávateľom (PPS, PDS, iný regulovaný dodávateľ, prevádzkovateľ zásobníka, podľa okolností).
- 3.2 Zmluvná cena je vyčíslená bez DPH, spotrebnej dane, prípadne iných aplikovateľných daní. Všetky aplikovateľné dane sa uplatnia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.

### Produkt INDEX FORWARD s nákupom 100% ZM s ToP flexibilitou

#### Spôsob určenia zmluvnej ceny

1. Spôsob určenia zmluvnej ceny
- 1.1 Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za združenú dodávku zemného plynu do OM dohodnutú zmluvnú cenu, ktorá pozostáva zo súčtu ceny za plyn a ceny za súvisiace služby.
- 1.2 V cene za plyn pre produkt strednoodber a veľkoodber nie sú zahrnuté náklady súvisiace s fixnými mesačnými nákladmi na OM za služby dodávky plynu, fixnými nákladmi za prepravné služby a služby skladovania a variabilnými nákladmi za služby súvisiace s nomináciami a sú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM a DMM) v súlade s príslušnými, ku dňu podpisu zmluvy platnými a účinnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO). Ceny pre ďalšie roky budú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM a DMM) a podľa nového cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) platného v čase dodávky.
- 1.3 Na dodávku plynu pre produkt maloodber nie sú zahrnuté náklady súvisiace s fixnými mesačnými nákladmi na OM za služby dodávky plynu, fixnými nákladmi za prepravné služby a služby skladovania a variabilnými nákladmi za služby súvisiace s nomináciami a sú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM) v súlade s príslušnými, ku dňu podpisu zmluvy platnými a účinnými cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO). Ceny pre ďalšie roky budú vypočítané na základe poskytnutých údajov (ZM) podľa nového cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) platného v čase dodávky

## 2. Cena za plyn INDEX „Produkt INDEX FORWARD s nákupom 100% ZM s plnou flexibilitou“

- 2.1 Zmluvné strany sa dohodli, že podľa § 269 ods. 3 Obchodného zákonníka bude výška ceny za plyn dodatočne určená nasledovným spôsobom:

Cena za plyn, ktorá pokiaľ nie je dohodnuté inak sa určuje sa nasledovne:

- 2.1.1 Odberateľ je za podmienok stanovených v bode 2.2 tejto prílohy oprávnený zafixovať cenu plynu. Cena takejto baseload tranže bude označovaná ako Baseload Price Fix („BPF“) a je platná pre určité fixované množstvo plynu a predstavuje individuálnu dohodu o cene za plyn.

- 2.1.2 Špecifikácia jednotlivých zložiek ceny je určená nasledovne:

Baseload price fix („BPF“) =  $(K_y \times \text{CEGH VTP "Best Ask price"} + K_{\text{FORW}})$  [EUR/MWh] predstavuje cenu zafixovaného plynu pre určitú baseload tranžu a predstavuje cenu burzových produktov Month, Quarter pre príslušné obdobie dodávky, t.j. mesiac, kvartál. CEGH VTP „Best Ask price“ zisťuje odberateľ u dodávateľa na základe emailovej požiadavky. Ceny sú publikované na EEX v súlade s obchodnými podmienkami poskytovateľa (<https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>).

Koeficient „K<sub>y</sub>“ koeficient, ktorého číselná hodnota „y“ pre OM s meraním typu A a B je stanovená vo výške 1,00 a pre OM s meraním typu C je stanovená vo výške 1,10.

Koeficient „K“ je cenová prirážka k Best Ask cene CEGH VTP.

Cena dodávky sa vypočíta podľa nasledujúceho vzorca:

$$CP = \frac{\sum_{i=1}^n [BPF_i \times V_{\text{fix}_i}]}{V_r}$$

kde

CP - cena plynu v EUR/MWh dohodnutý pri fixovaní nákupov pre zmluvné obdobie,

BPF<sub>i</sub> - cena v EUR/MWh platná pre deň dohodnutý pri fixovaní,

V<sub>fix\_i</sub> - množstvo v deň fixovania,

V<sub>r</sub> - nakúpené množstvo za príslušné obdobie.

### 3.3 Fixovanie tranží:

Odberateľ môže požiadať dodávateľa o fixovanie ceny plynu, ktorý má byť dodaný dodávateľom podľa zmluvy. **Odberateľ je povinný fixovať celé ZM pre príslušný vyhodnocovací rok** (v prípade ak začiatok dodávky alebo fixovania je v priebehu kalendárneho roka, potom pre účely výšky ZM sa použije alikvotný objem ZM podľa percentuálnych podielov (váh) dodávok plynu uvedené v prílohe č. 1 alebo typového diagramu odberu (maloodber) odo dňa začiatku obdobia dodávok do 31.12. príslušného kalendárneho roka) **v jednej tranži**. Podmienky kalkulácie ceny za fixované množstvo plynu sú dohodnuté v bode 2.1 tejto prílohy. V prípade, že odberateľ nezafixuje ZM najneskôr do 15. dňa kalendárneho mesiaca pred začiatkom dodávky, dodávateľ zrealizuje nákup zostávajúcej časti v uvedenom termíne.

Časové obdobie, ktoré si odberateľ zvolil, oznámi e-mailovou žiadosťou spolu s požadovaným produktom dodávateľovi. Žiadosť odberateľa v zmysle tohto ustanovenia musí byť označená ako „Price Fixation Request/Žiadosť o fixáciu ceny“ (predmet v e-mailovej správe) a doručená dodávateľovi na kontaktné e-mailové adresy uvedené v prílohe č. 7. Dodávateľ zašle odberateľovi akceptáciu alebo odmietnutie žiadosti e-mailovou správou najneskôr do 2 hodín od doručenia žiadosti ako odpoveď na žiadosť odberateľa. V prípade akceptácie, tá predstavuje potvrdenie o dohodnutej výške ceny za plyn (tzv. fixácia tranže), podpísané oprávnenými zástupcami dodávateľa v znení prílohy č. 6 Konfirmácia nákupu plynu k tejto zmluve („potvrdenie ceny“). V záujme dodržiavania zásad efektívnej komunikácie a minimalizovania administratívnych nákladov je odberateľ oprávnený počas jedného burzového dňa doručiť dodávateľovi najviac jednu objednávku (tzv. dopyt odberateľa).

Žiadosť odberateľa v zmysle tohto bodu („Price Fixation Request/Žiadosť o fixáciu ceny“) musí byť odoslaná medzi 11:00 a 15:00 hod. CET v príslušný obchodný deň, za ktorý sa stanovuje referenčná cena produktu, do 15. dňa

mesiacu predchádzajúcemu začiatku požadovaného obdobia dodávky príslušného produktu (mesiac, kvartál) . Kalendár obchodných dní burzy je zverejnený na stránkach: [www.powernexi.com](http://www.powernexi.com). Odberateľ môže objednať obchodovateľné objemy v celkovom objeme do súčtu výšky váh podľa typového diagramu odberu.

Po obdržaní potvrdenia ceny, odberateľ zabezpečí jeho podpis oprávnenými zástupcami odberateľa a bez zbytočného odkladu ho doručí dodávateľovi. Cena za plyn sa stáva záväznou a považuje sa za definitívne určenú v zmysle § 269 ods. 3 Obchodného zákonníka podpisom potvrdenia ceny oboma zmluvnými stranami (či už na jednej listine alebo na dvoch zhodných listinách). Potvrdenie ceny podpísané oboma zmluvnými stranami tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

Pokiaľ odberateľom požadované množstvo a časové obdobie nie je dostupné na vyššie dohodnutej webovej stránke, dodávateľ je oprávnený ponúknuť odberateľovi alternatívne cenu, ktoré je však odberateľ oprávnený odmietnuť.

**Fixované časové obdobie:** Fixovanie môže byť realizované výlučne pre celé vyhodnocovacie obdobie vyskladané z príslušných produktov (mesiac, kvartál), nie však skôr ako bude dostupný príslušný zverejnený produkt.

**Fixované množstvo:** Množstvo MWh, vo vzťahu ku ktorému je cena zafixovaná na dané obdobie, sa rozdelí pomerne v zmysle percentuálnych podielov (váh) dodávok plynu podľa prílohy č. 1 alebo typového diagramu odberu (maloodber), pričom takto určené mesačné množstvo sa rovnomerne rozdelí na každý deň fixovaného časového obdobia.

3. Cena za regulované služby
- 3.1 Odberateľ je povinný uhradiť cenu za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu, cenu za prístup do distribučnej siete a distribúciu plynu, a prípadne všetky ostatné zložky zmluvnej ceny regulované ÚRSO (najmä prístup do zásobníka a uskladňovanie distribuovaného plynu a opatreniach na zaistenie bezpečnosti dodávok plynu), vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO (alebo, ak by vyššie uvedené služby prestali spadať pod cenovú reguláciu, bude táto cena určená na základe dohody medzi dodávateľom a dodávateľom pôvodne regulovaných služieb, resp. ak by sa niektoré dohodnuté služby týkajúce sa plnenia predmetu zmluvy stali predmetom cenovej regulácie ÚRSO, odberateľ bude povinný zaplatiť príslušnú zložku zmluvnej ceny vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami ÚRSO). Pokiaľ z príslušného cenového rozhodnutia nevyplýva inak, každá zložka zmluvnej ceny regulovaná ÚRSO bude vypočítaná spôsobom, ako keby odberateľ pre príslušné ZM na danom OM sám zabezpečoval predmetné regulované služby na základe priameho zmluvného vzťahu s ich dodávateľom (PPS, PDS, iný regulovaný dodávateľ, prevádzkovateľ zásobníka, podľa okolností).
- 3.2 Zmluvná cena je vyčíslená bez DPH, spotrebnej dane, prípadne iných aplikovateľných daní. Všetky aplikovateľné dane sa uplatnia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.



SBA – B&T GROUP, s.r.o.  
Štúrova 4651/9  
955 01 Topoľčany  
IČO – 51749386  
DIČ – 2120784666  
IČ DPH – SK212078466

## Príloha 6

### Kontakty zmluvných strán

Pokiaľ si zmluvné strany v priebehu platnosti tejto zmluvy neoznámia vzájomne inak (formou emailu, bez nutnosti uzatvárania dodatku k rámcovej zmluve), určujú pre účely komunikácie súvisiacej s plnením predmetu tejto zmluvy, vrátane prevzatia a odsúhlasenia plnenia tejto zmluvy nasledovné kontaktné osoby:

#### a) Kontaktné osoby **odávateľa**:

Funkcia	Kontaktná osoba	E-mail	Tel. číslo
Konateľ spoločnosti	Radovan Tóth	<a href="mailto:obchod@sbagenc.eu">obchod@sbagenc.eu</a>	+421 904 276 212
Konateľ spoločnosti	Patrik Bíró	<a href="mailto:obchod@sbagenc.eu">obchod@sbagenc.eu</a>	+421 919 311 597
Fakturácia		<a href="mailto:obchod@sbagenc.eu">obchod@sbagenc.eu</a>	

e-mail pre odosielanie faktúr: [obchod@sbagency.eu](mailto:obchod@sbagency.eu)

e-mail pre samoodpočty: <https://www.spp-distribucia.sk/e-sluzby/samoodpocet-zemneho-plynu/>

e-mail pre zasielanie reklamácií: [obchod@sbagency.eu](mailto:obchod@sbagency.eu)

poštová adresa pre zasielanie zmlúv: Štúrova 4651/9, 955 01 Topoľčany

poruchová linka SPP-D: 0850 111 727

#### b) Kontaktné osoby **odberateľa**:

Funkcia	Kontaktná osoba	E-mail	Tel. číslo
Riaditeľ školy	Mgr. Juraj Jonák	<a href="mailto:zsazriva@orava.sk">zsazriva@orava.sk</a>	+ 421 905 204 277